

I. COMUNIDAD DE MADRID

C) Otras Disposiciones

Vicepresidencia, Consejería de Presidencia y Portavocía del Gobierno

- 25** *CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 5 de junio de 2018, de la Secretaría General Técnica de la Vicepresidencia, Consejería de Presidencia y Portavocía del Gobierno, por la que se da publicidad en extracto de los convenios suscritos por la Comunidad de Madrid.*

Advertidos errores materiales en la publicación de la relación de convenios, efectuada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 152, de 27 de junio de 2018, se procede a su subsanación:

- Página 106, Referencia 00000407/2018, en la columna Financiación donde dice "...-Ayto. Corpa, Año 2017 y 2018, 480,80 euros" debe decir "...-Ayto Corpa, Año 2017 y 2018, 400,80 euros".
- Página 135, Referencia 00000459/2018, en la columna Financiación donde dice "- Instituto Regional de Seguridad y Salud en el Trabajo (IRSST), 8.975,10 euros..." debe decir "-Instituto Regional de Seguridad y Salud en el Trabajo (IRSST), 8.765,10 euros...".
- Página 146, Referencia 00000777/2018, en la columna Financiación donde dice "...-C.^a Educación e Investigación, 440.000,00 euros Programa: 323M Partida: 48399 Año: 2018" debe decir "...C.^a Educación e Investigación, 440.000,00 euros Programa: 323M Partida: 48399 Año: 2017".
- Página 148, Referencia 00000813/2018, en la columna Financiación donde dice "... Partida: 24891..." debe decir "... Partida: 22804...".
- Página 162, Referencia 00000651/2018, en la columna Financiación donde dice "- C.^a Educación, Juventud y Deporte, 99.681,81 Programa: 504 Partida: 22810 Año: 2017..." debe decir "-C.^a Educación, Juventud y Deporte, 99.681,81 Programa: 504 Partida: 22810 Año: 2018...".
- Página 165, Referencia 00000664/2018, en la columna Financiación donde dice "...-Ayto Pelayos de la Presa, 2.751,36 euros Año: 2017..." debe decir "...-Ayto Pelayos de la Presa, 2.761,36 euros Año: 2017...".
- Página 168, Referencia 00000682/2018, en la columna Financiación donde dice "...-C.^a Educación, Juventud y Deporte, 26.772,73 euros Programa: 504 Partida: 22810 Año: 2018..." debe decir "...-C.^a Educación, Juventud y Deporte, 26.272,73 Programa: 504 Partida: 22810 Año: 2018...".
- Página 170, Referencia 00000700/2018, en la columna Financiación donde dice "...-Ayto Valdeolmos Alalpardo, 3.428,14 euros Año: 2017..." debe decir "...-Ayto Valdeolmos Alalpardo, 3.426,14 euros Año: 2017...".
- Página 178, Referencia 00000749/2018, en la columna Financiación donde dice "...-Ayto Navalcarnero, 55.484,99 euros Año: 2017..." debe decir "...-Ayto Navalcarnero, 55.494,99 euros Año: 2017...".
- Página 178, Referencia 00000752/2018, en la columna Financiación donde dice "...-Ayto Pinto, 53.856,60 euros Año: 2017..." debe decir "...-Ayto Pinto, 53.856,30 euros Año: 2017...".
- Página 199, Referencia 00000218/2018, en la columna Financiación donde dice "- Políticas Sociales y Familia, 52 plazas dependientes..." debe decir "-Políticas Sociales y Familia, 45 plazas dependientes...".
- Página 206, Referencia 00000265/2018, en la columna Fecha donde dice "29/12/2013" debe decir "29/12/2017".
- Página 213, Referencia 00000314/2018 en la columna Financiación donde dice "- Políticas Sociales y Familia, 17.817,59 euros Programa: 232E Partida: 46309 Año: 2016" debe decir "-Políticas Sociales y Familia, 25.245 euros Programa: 232E Partida: 46309 Año: 2017".
- Página 222, Referencia 00000023/2018, en la columna Financiación donde dice "- Abogacía General de la Comunidad de Madrid, 1.000,00 euros" debe decir "-Abo-

gacía General de la Comunidad de Madrid, 1.000,00 euros por cada procedimiento de contratación”.

- Página 234, Referencia 00000060/2018, en la columna Financiación donde dice “-Sanidad, 120.525,00 euros Programa: 312D Partida: 78202 Año: 2016” debe decir “-Sanidad, 227.448 euros Programa 312D Partida: 78202 Año: 2017”.

(03/40.763/18)

